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(98/C 187/195) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-4111/97

van Anita Pollack (PSE) aan de Commissie

(16 januari 1998)

Betreft: Tenuitvoerlegging van de habitats-richtlijn

Kan de Commissie aangeven waarom er zo weinig vooruitgang wordt geboekt met het netwerk van beschermde
zones (Natura 2000), hoewel de lidstaten uiterlijk juni 1995 een lijst met beschermde zones ter opneming in dit
netwerk moesten overleggen?

Antwoord van mevrouw Bjerregaard namens de Commissie

(4 februari 1998)

Juni 1995 stemt overeen met de in Richtlijn 92/43/EEG van de Raad van 21 mei 1992 inzake de instandhouding
van de natuurlijke habitats en de wilde flora en fauna (1) („habitats-richtlijn”) vastgestelde uiterste datum
waartegen de lidstaten bij de Commissie hun lijst van de in het kader van het Natura 2000-netwerk voorgestelde
gebieden indienen.

Elke lidstaat moet dus zelf uitleggen waarom hij de datum niet gerespecteerd heeft. De Commissie van haar kant
heeft inbreukprocedures geopend tegen lidstaten die geen volledige nationale lijst van gebieden hebben
ingediend.

De habitats-richtlijn bepaalt een tweede periode van drie jaar, waarin de Commissie op basis van de ingediende
lijsten van de lidstaten een ontwerp-lijst van de gebieden van communautair belang uitwerkt. De Commissie is
wat haar betreft vast van plan deze driejarige termijn na te leven.

(1) PB L 206 van 22.7.1992.

(98/C 187/196) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-4112/97

van Daniel Varela Suanzes-Carpegna (PPE) aan de Commissie

(16 januari 1998)

Betreft: Beperkingen op de Spaanse investeringen in onder Franse vlag varende vissersschepen

Op 18 november jl. heeft het Franse parlement een nieuwe wet goedgekeurd die de visserij op zee moet regelen.
In deze wet worden beperkingen overwogen voor de aanwezigheid op Franse bodem alsook voor het lossen in
Franse havens.

Is de Commissie officieel in kennis gesteld van de nieuwe Franse wetgeving?

Vindt de Commissie dat deze wetgeving verenigbaar is met de grondbeginselen van het communautair recht,
vooral die welke betrekking hebben op de vrijheid van vestiging en het vrij verkeer van personen en goederen?

Kan de Commissie mededelen hoe zij denkt over deze wetgeving in het licht van de recente jurisprudentie van
het Europese Hof van Justitie ter zake?

Antwoord van mevr. Bonino namens de Commissie

(9 februari 1998)

De geachte afgevaardigde doelt waarschijnlijk op de Franse oriëntatiewet nr. 97-1051 van 18 november 1997 op
de zeevisserij en de mariene aquacultuur.

Artikel 6 van deze wet bepaalt „dat een onder Franse vlag varend vissersschip alleen uit de nationale quota mag
vissen of een visvergunning kan krijgen wanneer er een werkelijke economische band met het grondgebied van
de Franse Republiek bestaat en het wordt geleid en gecontroleerd vanuit een vaste vestiging op het Franse
grondgebied”.

De Commissie is van mening dat deze bepaling in overeenstemming is met het Gemeenschapsrecht, zoals
uitgelegd door het Hof van Justitie, zolang zij in de praktijk wordt toegepast met inachtneming van het
evenredigheids- en het non-discriminatiebeginsel.


